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1. ZUpEEkanpab e YCARAN R B4 M BB 0B i, SO JEFE BT %R 200 540 E4I AN 400pL
WA —, A A (T3 200W, TAE 3s, [E&K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C &> 20min,
WG, BUK AR,

2. AL HBALRE (g : R (mL)A 1: 5~10 MELB] CERFREZ 0.1g 424, I ImL
WA —) BATUKIEAIH, 16000g 4°CE L 20min, HU i, BUK LA,

3. i G SRR BRI,

PDC &tk

L A Y66V TR 30min, VA% S 340 nm, ZAMHKIHZE.

2. WF =BT 25 C/KBH A 30 min.

3. FAE: MKIKTE ImL A HE LA 100uL Z518/K . 100pL B A7) 700uL 3855 = A1 100uL 5
7N, R AIE T 340nm et 303 158 Al 75s FIROGLE, 40 HIiE8 A1 Al A2,

4, WEE: MKIKTE ImL A HE LA IF AN 100ul EiER 100ul AR 700ul 7 —F1 100uL 77
7N, WRHERAIE T 340nm et 303% 158 Al 75s FIROGIE, 40 HIiE N A3 Al A4,
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PDC iFHEEARK:
(D ZBEORETHE
TEHERALE X 25°CHY, BEWE ARSI Inmol NADH Ak v 1 ANEEE #2407
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV &x10}+(CprxV £f) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2) IR EITE
IEPERALE X 25°CHp, RSO SR ET AL Inmol NADH %4k 1 /MEgIE BAr .
PDC (nmol/min /g £ E) ={[(A3—A4) —(A1-A2)]+e+dxV Eix109}+(WxV K=V FEE) T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) IRYIEE T
TEYERALE X 25°CH, B 10* AN IHEE 2 4L Inmol NADH 4846 1 ANERE B4 .
PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 — A4) —(A1-A2)]+e+dxV Ex 109}~ EExV F=-V BEE) =T
=1608x[(A3—A4)— (A1-A2)]=4H il H 5
(4 fLimiE G HEUHE
TWEHERALE X 25 CHY, BETHILE (R f5r8#E1L Inmol NADH %4k 1 ANEEE #47. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V £E+T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH BRI R, 6.22x10°L/mol/em; d: WEILYEAE, lem; VoE: KA RESAER, 1mL=0.001
L, V#: IARMNAEZS FERAR, 0.1mL; Cpr: |EAWREE (mg/mL), FFEFINUE, BEHEA
A BCA EEHBREERAE: W: FEARE, g VAL IWARBUEAR, 1mL; T: RSETE, 1 min.



